

# KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP \* MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

## MI UJSÁG

(Ejszakai telefonjelentéseink.)

### A képviselőház ülése

Budapest, június 5. A képviselőházban most hoztak ítéletet Turchányi Egónnak az IBU Sz-Tretina ügyben keletkezett összeférhetlenségi ügyében. A bizottság egyhangúlag kimondta, hogy Turchányi nem összeférhető. Ezután felüggesztették Dréhr Imre volt államtitkár mentelmi jogát arra az esetre is, ha a pénteki tárgyalásra rendőrileg kellene elővezetni. A furdójavaslat tárgyalása során több felszólaló után a belügyminiszter beszélt, kifejtve, hogy a pénzügyi fedezet előteremtése Budapesti furdóváros okserény fejlesztése érdekében történik. Az ülés végén Rassy tüzött össze Lakatos Gyulával a Stavisky-ügyvel kapcsolatban. A legközelebbi ülés szerdán lesz.

### Bomba robbant a gyorsvonaton

Belgrád, június 5. A zágrábi pályaudvaron fölrobbant a Prága-belgrádi gyorsvonat egyik személykocsija. Ebben 12 órával előbb, valószínűleg osztrák területen, megőrüme beállított bombát helyeztek el. A robbanás a levegőbe röpítette az egész vágont, szerencsére emberéletben nem esett kár, mert a robbanás pillanatában senki sem tartózkodott a kocsiban.

### Elnapolták a leszerelési értekezletet

Genf, június 5. Kedden délután megtörtént a határozott lépés a leszerelési konferencia elnapolására. Henderson elnök terjesztette elő az erre vonatkozó javaslatot azzal, hogy az érdekeltek között először még el kell simítani az elentekelt és Németországot rávanni arra, hogy térjen vissza a Népszövetség asztalához. Az indítvány nagy vita követte, melynek során Henderson azzal fenyegetőzött, hogy lemond. Végül elfogadták az indítványt, illetőleg úgy határoztak, hogy az elnöki tanács betérjeszi a főmegbízottak ülése elé.

### Felárú utazás Debrecenre

A Debreceni Hét alkalmából a MÁV 50 száralékos kedvezményt nyújt a nagy tisztántú városba utazó közönségnek. A kedvezményt f. hó 10-ig lehet igénybe venni.

A felárú utazáshoz igazolványt kell vásárolni a Menetgyóirodában. Az igazolvány két pengőbe kerül.

## Elvették a KAC-tól a bajnokságot

Csüörtőrökön nem a KAC, hanem a KEAC játsza a döntő mérkőzést

Példátlan felháborodást és hallatlan izgalmat keltett tegnap a városban az a váratlanul jött szezedi hír, hogy az országos bizottság a KAC egyik játékosának, Romhányinak az igazolását szabályatlannak minősítette, egyben a játékos 1 évre eltiltotta a játéktól, első egyesületét, a Jánosalmi TE-t 100, a KAC-ot pedig 20 pengőre büntette. Ez az ítélet azt jelenti, hogy a KAC egész évi fáradsága, munkája, áldozatkészsége hiábaavál, mérsem nyerheti el a bajnokságot, amit pedig már a pályán, a nemes küzdelemben előhódított és nem állhat ki döntő mérkőzésre sem csüörtőrökön Kecskeméten, sem vasárnap Gyulán.

Az érthetetlen ítélekezés előzményeiről tudni kell a következőket:

A KEAC, Szeged legjobb futballcsapata, miután már úgy látta, hogy a sportban nem kerülhet egyetlen riválisa, a KAC fölé, megvonta a KAC mindazon mérkőzését, melyben Romhányi az előirt egyévi várakozási időn belül még játszott Jánosalmán. A KAC utána nézett a dolgának, bizonyítékokat szerzett, de a tárgyaláson ezeket a bizonyítékokat eredetiben nem hozta be, mert, amint a később történtek bizonyították, joggal tartott arról, hogy ezek az okiratok el-tűnnek.

Bizonyos kérdésre vonatkozóan a KAC kérésre az országos bizottság véleményét, mely azt a határozatot hozta, hogy Romhányi igazolása szabályos. Ez a döntés azonban, bár elküldték Budapestre Szegedre, Szegeden érthetetlenül alkaldódott. Erre Szegedről újból felírtak Budapestre, ahol tegnap az ügy egyoldalú szezedi beállítása és a kérdés teljes nem ismerése után elképesztően arra a határozatra jutottak, hogy Romhányi igazolása szabályatlan. Együttal, teljesen jogtalanul, mert a bizottságának nem tartozik hatáskörébe, — már ítéletet is hoztak.

A szegediek az ügy ilyen állásánál bámulatos gyorsasággal vették elő az ügyet. Még kedd estére gyűlést hívtak össze, nyilvánvalóan abból a célzából, hogy a zold asztal mellett szeptében a KEAC-ot üssék bajnokká és ezzel megcsufolják a sportszerűeséget. A KAC természetesen mindent elkövet igaza győzelemre juttatásáért és azért, hogy elháruljon minden mesterkelt, nagyon is ártászo célzati akadály a KAC csüörtőrök és vasárnapi játéka elől. A KAC

képviselőiben Barcza József elnök nyomban Szegedre utazott. Később követték Adorján Károly és Dekány György dr. Mindhároman résztvettek az intézőbizottság esti ülésén.

### Szegedi tudósítók jelenti

éjjel 11 órakor:

Szegedi sportkörökben is nagy érdeklődés kísérte az intéző bizottság határozatát, mely hosszvas után született meg.

A bizottság helyét adott a KEAC óvásának és mecsmmissítette a KAC hét mérkőzésének eredményét (fr. győzelem, két döntetlen) és elvett 12 pengőnyert bajnoki pontot. Ezeket a már legyőzött ellenfelek javára

írták. A mecsmmissített mérkőzések: KEAC 1:0, SztK 1:1, KTE 5:1, Szak 2:2, MAK 5:2, HTVE 3:0, HMTE 10:1. E határozat értelmében bajnokká ütötték a KEAC-ot, 2. MAK, 3. KAC.

A bizottság az országos intézőbizottság ítélete alapján határozott.

A KAC fellebbezett, a bizottság határozata szerint azonban a döntőket birtokon belül a KEAC játsza le. A fellebbezési bizottság pénteken és kedden ül össze.

Téhat: a KAC-ot előirték a bajnokságtól, amit pedig a pályán harcolt ki a maga számára. Az ítélet ellen, mely a területben meglepetést, Kecskeméten elkeseredést keltett, a KAC bizonyára meg fogja találni a szükséges lépéseket.

## A legnagyobb angol ipari központhba: Manchesterbe szállítják a kecskeméti gyümölcsöt

Egy angol nagykereskedő repülőgépen jött Kecskemétre az üzlet megköltésére

Igen érdekes vendége érkezett a városnak szombaton, akinek látogatása előreláthatóan jelentős eredményekkel fog járni a kecskeméti gyümölcs értéktérésé ügyében. Ernest Broadbelt nagykereskedő, a legnagyobb manchesteri cég képviselőiben repülőgépen érkezett Budapestre ahonnan autón azonnal Kecskemétre folytatta útját. Kecskeméten a minőségi exportöröket látogatta meg, megnézte a csomagolást és a kereskedőket tárgyalta az angliai export lehetőségei felől.

A tárgyalások eredménye az lett, hogy már az idén megpróbálkoznak a kecskeméti barack manchesteri exportálásával, jó

vőre pedig a többi kecskeméti gyümölcsfajtákat is szállítani fogják minden eddiggi felmúló árnyokban. Manchester Anglia legnagyobb ipari központja, ahová magyar gyümölcs még sohasem jutott el, a lehetőségek tehát beláthatatlanok.

A manchesteri export ismét sürgeti a gyümölcshűtőház felállítását. Ez érdekel kereskedőket ugyanis az információk nvertük, hogy a kecskeméti gyümölcs előzetes lehűtés nélkül nem bírja el a hosszú utat.

Ernest Broadbelt kecskeméti útja dícséri a kecskeméti gyümölcsöt, de dícséri a kecskeméti exportörök nagyserű külföldi összeköttetését is.

## Gömbös miniszterelnök kecskeméti tartózkodásának programja

Dollfus kancellár elhalszított budapesti utazása folytán nincs akadály Gömbös kecskeméti útjának

Tegnapelőtt éjszakai telefonjelentésünk szerint még kétséges volt Gömbös miniszterelnök visszármáj kecskeméti útja, mert sazó volt arról, hogy ezen a napon Dollfus osztrák kancellár személyében vendéget kap a fővárosba a miniszterelnök. Tegnap délelőtt tisztázódott a helyzet: Dollfus június 14-én érkezik Budapestre és így nincs akadály a magyar kormányának kecskeméti látogatásának. A miniszterelnök vasárnap kecs-

keméti napjának programját a Nemzeti Egység Pártjának helyi szervezete az alábbiakban állította össze:

9:45: *Vitéz jakjai Gömbös* Gyula m. kir. miniszterelnök és a vendégek fogadtatása a pályaudvaron. 1. Cserkészzenekar indulót játszik. Karnagy: Balogh György. 2. Katonai állomásparancsnok, csendőrsztyálpáranacsnok és a rendőrkapitány-ság vezetőjének jelentését a miniszterelnök fogadja. 3. Kiss

# Dívat fürdőruhát megbízható jóminőségben legoosóbban vehet Héjjas-harisnyaházban

Endre dr. polgármester üdvözli beszéde. 4. Bevonulás köcsökon Fáy István főispán lakására.

10.30: Nagyvölgy és kertmó-ziban. 1. Híszkegy. Enekli a Kecskeméti Dalárda. Karnagy: Vársrhelyi Zoltán. 2. A „Nemzeti Egység indulója”. Előadja a Farago Béla országos árványár zenekara. Karnagy: Lengyel Gyula. 3. Fáy István th. pártel-nök megnagyitja. 4. Zsitvay Ti-bor dr. ny. igazságügyminiszter országgyűlési képviselő beszámó-lója. 5. Vitéz jakkai Gombos Gyula m. kir. miniszterelnök beszéde. 6. Sztranyavcsy Sándor dr. a N. E. P. országos elnö-kének beszéde. 7. Szabó Iván dr. kormányfőtanácsos a „Nemzeti Egység Pártjának” vezérelnöke beszéde. 8. Himusz. 9. Dalos-kör. Karnagy: Kremán Sámuel. 12.15. A vendégek a gyűlés után választás szerint megte-kinthetik a városi múzeumot. Székő-strandfürdő. Katona Jó-zsef emlékművét. városahát stb. — Az egyes csoportokban való részvételi szándék bejelentését kérjük a rendezőségél, hogy kalauzusról és köcsöklről gondoskodjunk.

12.30. Indulás autón a Duna — Tiszaköz. Mezőgazdasági Ka-mara Purgly Emil mintagyűmöl-cesőbé.

2.10. Különlont a Rávény-téri állomásról Bugacra.

3.20. Ebed Bugacon. a kirán-duló helyen. Felkötözött mond Kiss Endre dr. polgármester. — Menü: Raguleves, nyárson sült csirke, tésza, gyümölcs, feketekávé, bor, szodaviz.

4.30. Sétakeozás a pusztán. Gulyák, cserény megtekintése. 5.30. Különlont indul vissza Kecskemétre.

6.30. Erkezés Kecskeméti-Rávény-téri állomásra. onnan köcsökon a főpályaudvarra.

7.14. Gyorsront indulás Bu-dapestre.

A nagygyűlésen a hangerősít-öt a Siemens és Halski-céeg kecskeméti vezérképviseelője, Kellermann Jenő szerelteti fel. A z. ebédre lapunk kiadóhiva-talában is lehet jelentkezni csüt-törtökön delután 6 óráig. Az ebédjegy ára. vonatköltséggel együtt 2 P 80 fillér.

KECSKEMÉTI HÍR- ÉS KÖZLEMÉNYEK  
Kecskeméti th. város 1. fokú mér-rendelői hatóságától  
3979/1934. sz.

### HIREDMÉNY

Találtak 4 drb. nőstény, sárgaszínű, tarkapöttyűs békát. Igazolt tulajdonosa jelentkezzék hatóságunknál (Városháza. I. em. 18. ajtó szám alatt).  
Kecskemét, 1934. június 6. ó.

FREDRI Landnökök, mint I. f. mér. hat. 512

KECSKEMÉTI HÍR- ÉS KÖZLEMÉNYEK  
Feltűző szerkesztő: Szabó Ambrus dr.  
Lapfeljuttató és kiadó: az Első Kecskeméti Hírlapkiadó-és Nyomda-Részvételársaság  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kétszemplos-köz. Telefon: 141.  
Eljuttatási díj negyedére 4.50 pengé.

## Jegyzetek

### Forster Frigyes emlékének

Már ott alszik a Szentháromság-temetőben. De a toll nem nyughat. Földisétől szabadult, különleges alakját megrajzolni fogat. Engede-neki. Mert a legkiválóbb öröm azokról írni, akik fenn vannak a kék magasságban.

Forster Frigyes huszárrezedést mindenki ismerte. Am ez az ismeret nem terjedt többre, mint amilyenek *ő látszott*. De, hogy milyen volt *ő lényegében*, már kisebb a tudók száma. Pedig ez a szempont érdekesebb, szívbéri értelemmel becsesebb, baráti szemérem kedvesebb.

Jellegzetes egyéniségének két összetevője volt, ami kifinomulta jellemét, tartalmat adott beszélőinek és sok tekintetben megmagyarázza és tisztelgetelműbbé teszi élete kifejező nyilatkozásait.

Az egyik összetevő az, hogy régi katonacsalad tagja. Apai ágán angol, anyai ágán az egy magyar. Szegesi család sarja. Atyja őrnagy Ferenc József regimentjében, nagatyja testőrkapitány volt Ferdinánd magyar testőrségében. Különösen az utóbbi dagesztólia búszkeségét kebelét. Talán ezért volt melkasa oly hatalmasan dombozó. Nagypapának szék, a piros dolmányos, kezél-mányos, kézzel festett arcképpel a szerkesztőségnek mostában volt kisélet eszméletlani, melyet e sorok mellett lát az olvasó.

Kétségtelennek látszik, hogy ez a piros dolmány dísztelge folyt be a mai nagy idők súlyos kérdéseiben való magyartársába. A királyi kérdésről van szó. Legitimista volt a fogalom legmagasabb erkülesi fokra felelőzkötő redzélésében. Néha egyéve forrt a nemzet és király személye. Meggyőződése volt, hogy ha a korona a „legitim király” homlokán felragyog, ebből a nemzet régi narvására, dicsőségére fakad.

Nem az a férfi volt Forster Frigyes, aki egy eszmét, — a legitimizmust is — úgy kezelte volna, hogy mi haszna lesz — neki — belőle. Tőle *látott* el minden biztonizmus. Jellemvonása az agresszív hűség. Giovanni volt a fogalom hercegezetének, leg-nemesebbíremszínészetében.

Hogy is mondta Gombás: Gyula költségvetési nagy beszédében: — Szabadulj valasztó vagyok lelkeim teljes meggyőződéssel, de ha a nemzet érdeke úgy kívánja,

nem zárkózom el a másik állaspont merlegelődtől sem.”

Pendülni hallom Köleseye lantját:  
Négy székbat árenek, vést jól ke-telebe a fúdnak  
Hogyl örököl, ha kihungas:  
a bazu minden előtt!...

Egyéniségének másik életfor-máló összetevője — *Jókai* volt. Éveken keresztül figyeltem, mindig volt néhány könyvet a hóna alatt. Rengeteget olvasott. A katonai szakirodalmon kívül magyar és nemzet szépirodalmi műveket. Régieket, moderneket. Sokat és sokszor diskuráltam vele olvasmányairól.

- Kit szeret legjobban?
- Jókait — esattant élesen a hangja. — Szászor élvoltam valamennyi művét.
- Miért?
- Mert az *ő* irásiban találok a legkülönb hősöket, urakat és gavallérokat, a legszobor asszonyokat.
- Melyik regényét kedveli leginkább?
- Az „Egy magyar nábob”-ot.

Valóban. Ha most előveszem a remek kötetet, megrázó hasonlatosságot állapítok meg a nábob és az *ő* férfielete, meleg szíve között. Tíz-közlés is szenvedély; vér, arany; mámor és kiábrándulás; aztán boldog, esendes rvsbékerzés azonos állomások mindkét életében. *Kárpáthy János* alakja — *Jókai* kültszete — búvköröké vonta az örökké nyughatatlan megnvugodott huszárt.

Nem volt köznapi ember. Egyé-niség volt, amilyen nincs több. Forster Frigyes csak *egy* volt a világon. A snajdij, művelt, szellemes, gavallér huszár. Egy szóval — ár sokba került ez neki: a régi, fűdéri, belköteli világbán. Ha elfogyott az örökség, adott azso-rára a búzér ezreket. Nem minden-kinek. Neki igen. Súlyos egy tarintokat. S a forintok árja nált, mint az özönvíz. *Ferenc József* királyunk, aki a vén Európa első gavalléja volt, tudomás szerzett a hűségés katonáját fenyegető „szörnyű veszedelmekről”. Házi pénztárából kifizette Forster Frigyes hadnagynak minden adóssá-gát.

Ez volt életének legnagyobb kitüntetése, a legfőbb Hadúr deris szívmel, kevesekkel szemben megnyilatkozó kegye.

Forster Frigyes ragyogó Gio-vanni és Kárpáthy János egy ez

## Afrikából jött az áprilisi hamueső

Megírta a *Kecske-eti Lapok*, hogy április 25-én egyes helyeken különös eső esett, amely szürkésbarna szemszékkel permetezte be a szőlők, fák leveleit. Egy szőlőgazda több ilyen, igen érdekesen bepermetezett levelet hozott be szerkesztőségünkbe.

Hasonló leletet találtak Nagy-

mejben.

Aki már találkozott a Halálal, azt érdeklik a theologiai kérdések. Vegig a nagy laború frontján, szászor nézett a szemébe és ezer-szer játta elesett bajtársak dermedt orcján.

Par év történt. Megyeg vele az utcán. Egszerte megáll, megfogja a kabátomat és így szól:

— Te, én jó katolikus vagyok. De hiszek a predestinációban. Mert az optimistává teszi az ember-t. Nagy vigasztalás az a hit, hogy Isten rendeléséből történnek dolgaim. A nyomorúságaink, a szenvedéseink is. Mert a *ő* Isten csak jó akarhat velük, amit előbb vagy utóbb meg is ért az ember.

Szűlj, nyughatatlan, örökké égő magyar volt. Jó katolikus volt. Mikor érte, hogy kihull kezéből az élet karja, hitének lelkipászto-rál kerette agyához és egyháza papjának szelid simogaltásával szenderült át a másik világra.

Szellemes ember volt. Jó társasá-gában rakétaként sziporkázott. Szerette az élet és szerette, ha sikerült cspikédték. Ilyenkor nagy rándított nagyvagyához ha-gyónló zenei koronafekete szemöl-döken és acéltek szeméből deris villámok repültek a csoklódtól fel.

Nagy kedve volt örökké fiatal-nak maradni. S ezt a tényt az idő múlásával mind hangsúlyosabban hangsúlyozta.

Csendesen jegyeztem meg egy-szer:

- Kedves Frigj bátyám, volnál oly kegyes és elarulnád nekem azt a kítőnő receptet?
- Híffé receptet? — mordul.
- Hát amellyelkét oly gyönyörű feketére fested a hajuzsd és szemöldököt. (Megjegyzem, hogy ragyogó, koronafekete hajuzsa valódi volt.)

— Megállj! — robbant rám kacsnya és hozontos szemöldökén akkorát rándított, hogy megre-gézt bele az Olimpusz.

Megálltam, kedves Frigj Bátyám, előttem és más száz. Vasárnap. A temetéseden. Furesa, hogy nem ma-radt meg több belőlem, mint egy fekete koporsó. Por és hamu.

De lám, csoda történt. A porból és hamuból kikeltél. Előttem és más száz előtt Giovanni, Kárpáthy János szűpült. Sirodnál álva kezdtki érteni — mit a szív már eddig is sejtett, hogy miért is kellett Jézusnak erre a világra elő-menni...  
Zepk.

## HIREK

1934 június 6. Szerda. Katholikus Norbert ptk. — Protestáns: Norbert, — Izraelita: 5094 Szivan 23. — Nap kel 4 óra 01 perc, nyugszik 19 óra 19 perc. — Hold kel 0 óra 49 perc, nyugszik 14 óra 09 perc.

**A Meteorológiai Intézet jelentése 10 órakor: Esős, hős, idővel várható. Északiről szél.**

A gyűszűvárak közt június 14-én 15-ig Bács Béla (Mezei-utca), Csorba János (Gáspár Andrást-utca) és Farkas Ignác (Sabadásrét) gyűszűterára tart éjszakai ügyeleti szolgálatot.

**Este 9 óráig reggel 7 óráig orvosi vényekre kiszolgáltatott gyógyszerek 25 százalékkal drágábbak, orvosi vény nélkülénél 50 fillér potdíj fizendő.**

— **Az elmúlt nap hőmérséklete.**

A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése 9 órakor: A hőmérséklet maximuma +21 fok, minimuma +14,5 fok, az est 7 órai hőmérséklet +18 fok, talajmenti hőmérséklet +14 fok volt. Csapadék 5,6 mm. Teljesen borult égbolt.

— **Gabonatanácsi. (Éjfélkor jelenté budapesti tudósítónk.)** A éhínségű föld a búza határidős piacán zárlat (zárlatban az előző napi zárlat): júliusra 12,73 (12,25), októberre 12,77 (12,40), decemberre 13,02 (12,58). Livertőböl júliusra 8,83 (9,41), októberre 9,40 (9,69), decemberre 9,72 (9,97).

— **A könyvnap az esős időjárás ellenére nagy érdeklődéssel vonzott Budapestre.** A kiadványlatok és könyvkereskedések sátraiban irodalmi életünk jeleséi adtak autogramot. A könyv megállapítása újdonsága volt az *Ungvár Lirici című* antológia, amelyben a mai harmadik év alatti költők válogatott verseit adta ki a *Vajda János Társaság*. A kötet előszavát *Körpöti Aurél* írta. Örömmel adjuk hírül, hogy ez a tetésző, kiállítás könyv Kecskeméten készült, ez *Első Kecskeméti Hirtőlkiadó*, és *Nyomda Rt.* kitűnően felszerelt üzemében. A nyomda 22-én kapta a kéziratot, 30-án leszállította a kész munkát. A gyors, amellet gondos és finom munkáért a Társaság igazgatója hivatalosan is elismerést fejezte ki a nyomda vezetőjének.

— **Műtrágya, pétisó, szuperfoszfát kapható Rosenbannnál.** 408

— **A testnevelési bizottság tegnap délelőtt Szabó Jenő II. tanácsnok elnökletével ülést tartott a városháza bizottságjában.** A bizottság elismerést fejezte ki a leventetisztemény nappal évi eredményes működése és szép fejlődése felett, majd pedig az 1933. évi zársműködés és 1935. évi költségvetés elfogadása után köszönetnyilvánítást a testnevelési kirendeltség vezetőségének az elért kiváló eredményért.

— **A Kecskeméti Dalárda díszhangversenye a Katona József Színházban június 10-én 9-én este fél 9 órakor. Helyárák: rendsek. Jegyek előjegyezhetőek az Idegenforgalmi Irodában.** 1310

— **Névmagyarosítások.** A belügyminiszter engedélyét Sehott Tibor dr. vezetékenél Sárdi-ra, Ekker István, valamint Gizella és Erzsébet gyermekei Endrődi-re, Schneider Sándor József MAV-mérnök Bánfay-ra, Reinhardt József MAV-ségfőzést pedig Romlakai magyarosította.

## Vasárnap lesz a Ref. Kollégiumi Diákegyesület közgyűlése

A Ref. Kollégiumi Diákegyesület f. hó 10-én, vasárnap reggel 8 órakor tartja évi rendes közgyűlést az ütközlegűm díszteremben. A közgyűlés tárgysorozatban Burdás Rezső ny. kir. járábíró elnöki megnyitóját, továbbá titkári, pénztárosi jelemtés, tiszteletben tartó választása, társelnöki, alelnöki, esetleg egy választmányi tagsági hely betöltése szerepel.

Közgyűlés után, 9 órakor testületileg vesznek részt a volt diáktársak az istentiszteleten, az ünnepi egyházi beszédet Csikay Kálmán s. lelkes, a kollégium volt növendéke mondja.

Délben ebéd a Prot. Egyesületben. Délután fél 5 órakor a volt diáktársak részvételével a

kecskeméti ref. egyház iskoláinak: a tanítónépző, leányfelnőtt, Bodor Zsuzsanna Leányotthon és a realgimnázium együttes záróünnepélnél a realgimnázium udvarán.

Akik az előző részt annak venni, sziveskedjenek részvételüket Geroz Béla dr. realgim. igazgató, ügyvezető-társelnöknel bejelenteni.

Június 7-én, csütörtökön délután 6 órakor a kollégium tanári termében választmányi ülés lesz.

A közgyűléssel kapcsolatban baráti találkozóra jönnek össze azok a volt iskolatársak, akik 30 évvel ezelőtt tetek érettségi vizsgálatot a kollégiumban.

## Budapestre már szervezik a látogató-csoportokat a Hírös Hétre

Kiss Endre dr. polgármester kedden délelőtt a Hírös Hét végrehajtó bizottságának két tagjával együtt látogatást tett a Kereskedelmi és Iparkamara vezetőségénél a propaganda minél hatékonyabb megszervezése érdekében. *Vértess Emil* alelnök és *Hallóssy István*, a Nemzetközi Vásár igazgatója kitüntető szívvel fogadták a polgármestert s közölték, hogy a Hírös Hét sikerének biztosítá-

sára már is sok irányban végzett eredményes munkát. A fővárosi lapokban még e héten megjelenik az első tájékoztató Kecskemét ünnepi hetének eseményeiről. A hó derekán megkezdik az utazási igazolványok árusításait és a Kecskemétre jövő csoportok megszervezését. Budapestről a kereskedők és iparosok különvonattal indulnak *Éber Antal* vezetésével.

## A Nemzeti Egység Pártjának felhívása

A folyó hó 10-iké ünnepélyes fogadtatás előkészítésére felkért bizottságok tagjait kérjük, sziveskedjenek folyó hó 6-án, szerdán este fél 9 órakor pártunk helyiségében (Szőchenyi-utca 6. sz.) teljes számban önkéntesen befáradni.

Felhívjuk a háztalajdonosok figyelmét, hogy a házuk földszintjéhez szükséges zászátok az alkalmatlan jutányos áron — 6,50 P-ért — szerzhethetik be a Feldstein és Deutch cégnél, mivel a párt nagyobb mennyiségét rendel.

## Nemzeti Egység Pártjának elnöksége.

## EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

Július elsején ültelbék a fának és az épitőanyagokuk fázisadója.

A szárazság Pestmegye és Hajdúságban okozott leg súlyosabb károkat.

Az eszökek nyomán áresék voltak a keddi gabonaárak.

Anglia egyetlen fillér hadi adósságot sem hallandó fizetni Amerikának.

Boletta helyett elengedik a tiz holdon aluli kisgazdák földadóját.

Az amerikai államháztartás költségvetési deficitje 3617 millió dollár.

Rómában törölték a gazdaságosságok ötven százalékát; a másik ötven százalék 17 év alatt törleszhető.

## Máriahegy, Külsőnyír, Hetényegyháza fagykárát csütörtökön vizsgálják felül

A fagykárvizsgáló bizottság csütörtökön kezdi meg a bejelentett aszály- és fagykároknak helyszíni felülvizsgálatát. Az első napon Máriahegy, Külsőnyír és Hetényegyháza fagykárát becsülik fel, illetve állapítják meg.

A fagykárok felülvizsgálása előreláthatóan két hetet vesz igénybe. Pénteken, június 8-án Városhírdre, szombaton, 9-én Kisfátra száll ki a bizottság.

Az aszály- és fagykárok bejelentése még mindig tart.

## Eláztak a postagalambok utolsó versenyükön,

mégis nagyszerű eredményt értek el

Vasárnap zárult a postagalambok országos csillagversenye, amikor Szegezdéről és Hegyeshalomról indították útnak a galambokat. A galambok szabadon esőben óránként 125 kilométeres sebességgel repültek. Szegezdől 48 perc alatt jött haza az első galamb, Hegyeshalomról pedig 1,57 perc alatt teljesen elázottan.

Az egysített eredmény után a versenyt *iff. Hammerschmid* József galambjai nyerték 120 kilométeres átlagos óránkénti sebességgel. 2. Kovács Imre dr. galambjaival. A kecskeméti postagalambok teljesítménye országos viszonylatban is elsőrendű teljesítmény.

Hirdessen lapunkban!

## MOZI

Jó időben az utolsó előadás A KERTMOZIBAN  
Telefonszám: 188.

1934 június 6-án, szerdán, 7-én, csütörtökön, 3/4 és 3/4 órakor

## Ketten az éjszakában

Izgalmas történet egy gyönyörű nőről és egy titokzatos férfiről

Meglepetések és izgalmas filmje!

Ragogyó kiállítás! Nagyszerű rendezés! Fordulatos cselekmény!

Főszereplők:

Liane Haid, Gustav Diessl, Paul Kemp

— **A Kaszinó szokásos havi vacsorája** ezúttal nem holnap, csütörtökön, hanem ma, szerdán este lesz.

— **Az Americana curiája és famíliája szerdán** délután 5 órakor ülést tart a Kath. Egyház székházában. Előtte 4 órakor a curia és familia tisztikára tart ülést.

— **A Felsőkerületi Figyelmeségi 48-as Párt és Népkör** felhívja a választójogosultsággal bíró, de az országgyűlési képviselőválasztókörök alköltött névjegyzékéből bármely oknál fogva kimaradt választópolgárokat, hogy a névjegyzékbe való felvételük végett saját érdekében mielőbb, de legkésőbb június 10-én, 14-én jelentkezzenek a városháza központi irodájában (I. emelet 11. ajtó) bármely napon reggel 8 óráig, 12 óráig, ahog a közszemlére keltet névjegyzékét megtekintethetik és felvételüket kérelmezhetik. Felvilágosítással készséggel szolgál a pártiroda, III. Arany János-utca 3. sz. alatt az esti órákban. Elnök: ség.

— **A Mezőgazdasági Szakiskola vándorgyűlése Monostorfalván.** Vasárnap délután igen jól sikerült vándorgyűlést rendezett a Mezőgazdasági Szakiskola ifjúsági önképzőközpont Monostorfalván. A tanári kart és az önképzőkör 21 tagjait a monostorfalvi állomásos Fekete Lajos erdőtörnök, Kiss Dezső dr. közlg. kirendeltségi vezetővel és a vándorgyűlést Sallay József vendégfőnök szülőföldjén megtelt nagyteremben tartották meg. Kiss Dezső dr. üdvözöl beszéde és a Hírszöveg előlétele után megnyitó beszédet mondott Balázs János II. é. tanuló. Vessely Sándor II. o. t. az állattenyésztésről, Kiss Ferenc II. é. éves tanuló szavaltata után pedig Szabó József II. é. tanuló a baromfiak hizlalásáról és értékesítéséről tartott előadást. Nagy figyelem kísérelt Lamár Gyula I. éves tan. előadást a szőlő rovarkártól vőről és gombabetegségeiről. Bikfalvy Ernő és Györki Ferenc I. é. tanulók szavaltatukok egészítették ki a tartalmas műsort. Záróbeszédet Kovács Károly mondott. Az előadást követő uzsonná Fekete Lajos erdőtörnök mondatát köszönetet a vándorgyűlés megtartásáért.

